

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SALOÁ-PE

DISPENSA N° DV00007/2025

DECLARAÇÃO - PUBLICAÇÃO

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins de direito, que o ato que autoriza a contratação direta e o respectivo extrato do contrato decorrente da Dispensa de Licitação referentes ao processo acima indicado, realizado com fulcro na Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, foram divulgados, nesta data, em sítio eletrônico oficial, onde serão mantidos à disposição do público: https://saloa.pe.leg.br/; conforme o disposto no parágrafo único, do Art. 72, do mesmo diploma legal.

Saloá-PE, 28 de fevereiro de 2025.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA

Presidente da Câmara de Vereadores de Saloá





CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ

Praça São Vicente, 31, Centro - Saloá/PE.

SETOR DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº DV00007/2025

DECLARAÇÃO - PUBLICAÇÃO

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins de direito, que o ato que autoriza a contratação direta e o respectivo extrato do contrato decorrente da Dispensa de Licitação referentes ao processo acima indicado, realizado com fulcro na Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril de 2021, foram divulgados, nesta data, em sítio eletrônico oficial, onde serão mantidos à disposição do público: https://saloa.pe.leg.br/; conforme o disposto no parágrafo único, do Art. 72, do mesmo diploma legal.

Saloá-PE, 28 de fevereiro de 2025.

Javo VITOR Growindo da Silva

JOÃO VITOR GRACINDO DA SILVA Agente de Contratação



ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE SALOÁ

CAMARA MUNICIPAL DE SALOÁ RATIFICAÇÃO DE DISPENSA

RECONHEÇO E RATIFICO a Dispensa Nº DV00007/2025. Processo Nº: 00010/2025. AGC. Serviço. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LICENCIAMENTO DE SOFTWARE DE FOLHA DE PAGAMENTO E RECURSOS HUMANOS, A FIM DE ATENDER AS NECESSIDADES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE SALOÁ. Fundamentação legal: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/21. Contratado: JC ALBUQUERQUE CAVALCANTE LTDA, CNPJ Nº 32.421.517/0001-40. Valor R\$ 16.000,00.

Saloá-PE, 28/02/2025.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA Presidente da Câmara de Vereadores de Saloá

> Publicado por: José Francisco Curvelo Silva Código Identificador:8AEDB75B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 10/04/2025. Edição 3820 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/



ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE SALOÁ

CAMARA MUNICIPAL DE SALOÁ EXTRATO DE CONTRATO Nº 00010/2025

Contrato Nº: 00010/2025. Processo Nº: 00010/2025. CDC. Dispensa Nº DV00007/2025. Serviço. CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LICENCIAMENTO DE SOFTWARE DE FOLHA DE PAGAMENTO E RECURSOS HUMANOS, A FIM DE ATENDER AS NECESSIDADES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE SALOÁ. Contratado: JC ALBUQUERQUE CAVALCANTE LTDA, CNPJ Nº 32.421.517/0001-40. Valor R\$ 16.000,00. Vigência: de 28/02/2025 a 28/12/2025.

Saloá-PE, 28/02/2025.

JOSÉ FRANCISCO CURVELO SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Saloá-PE.

Publicado por: José Francisco Curvelo Silva Código Identificador:9E197241

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 10/04/2025. Edição 3820 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/



